Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:
MI MEGOLDAS pont(45)
Csak felvételi vizsga: |:| csak zarévizsga: l:‘ koz0s vizsga: |:|

Ko0z0s alapképzéses zarovizsga — mesterképzés felvételi vizsga
Mérnokinformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2016. majus 31.
MEGOLDASOK

A dolgozat minden lapjara, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositéjat, zardvizsga esetén
Neptun-kédjat!

A fenti tablazat megfelel6 kockdjaban jelolje X-szel, hogy csak felvételi vizsgat, csak zarovizsgat, vagy kozos felvételi
és zarévizsgat kivan tenni!

A feladatok megoldasdhoz csak papir, frészer, zsebszdmologép hasznédlata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunik&cié tiltott. A megoldasra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utdn azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja r4, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendd a kivalasztott valasz
betiijelének bekarikazasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjik, adjon vilagos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegii kérdések esetén irja le az 4j betiijelet, egyébként javitasa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informaciok koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatdt. Kérjiik, hogy a dolgozathoz més lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznalasa esetén a feliigyel6 kollegak a vizsgdbdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja, illetve zardvizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezd felvételi, illetve
zarévizsga-idoszakban kisérelheti meg Gjbol.

Specializaciovalasztas
(Csak felvételi vizsga esetén kell kitolteni)

Kérem, a tiloldalon taldlhaté tabldzatokban jelolje meg, mely f6-, illetve mellékspecializacién kivanja tanulmanyait
folytatni. FIGYELEM! A f6- és mellékspecializdcidkat kiilon-kiilon kell sorrendbe allitani!
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Fospecializacio valasztasa
(Csak felvételi vizsga esetén kell kitolteni)

A tablazatban a féspecializacié neve mellett szdmmal jelolje a sorrendet: 1-es szdm az els6 helyen kivédlasztott
specializdciéhoz, 2-es a méasodik helyen kivalasztotthoz tartozik stb. Nem kell az Osszes f6specializdcié mellé szamot
irni, de legalabb egy féspecializaciot jeloljon meg.

Fé6specializacio sorrend

Alkalmazott informatika (AUT)
Internetarchitektira és szolgaltatasok (TMIT)
Kritikus rendszerek (MIT)

Mobil halézatok és szolgdltatdsok integracidja (HIT)

Vizudlis informatika (IIT)

Mellékspecializacio valasztasa
(Csak felvételi vizsga esetén kell kitolteni)

A tabldzatban a mellékspecializdcié neve mellett szammal jelolje a sorrendet: 1-es szadm az elsé helyen kivalasztott
specializaciéhoz, 2-es a méasodik helyen kivalasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 6sszes mellékspecializaciéo mellé
szamot irni, de legalabb egy mellékspecializacidt jel6ljon meg.

Mellékspecializacio sorrend

Adat- és médiainformatika (TMIT)
IT biztonsdg (HIT)

IT rendszerek fizikai védelme (HVT)
Intelligens rendszerek (MIT)
Mobilszoftver-fejlesztés (AUT)
Szamitaselmélet (SZIT)

Szamitasi felh6k és parhuzamos rendszerek (IIT)
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AL MEGOLDAS pont(15)

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

. Legyen f(n) = 8ny/n + 10(logy n)? + 312 és g(n) = 15logy(n?) + 3(2) Igaz-e, hogy f(n) = O(g(n)), illetve,
hogy g(n) = O(f(n)) ?

Megoldds: igen; nem pont(1):

. Az aldbbi kupacon hajtsa végre a BESZUR(S) miiveletet és rajzolja le az eredményt!
3 5
N /
8 9

1
4/\5 s .
AN /
8 9

4 6
/ AN /
7 6 7
pont(1):
. Az 1,2,---,100 szdmoknak hany olyan permutécidja van, amelyikben az 1 a 2 el6tt van, és van kozottiik legaldbb
egy mésik szam? (Nem sziikséges kiszdmolni, elegendé egy formuldt megadni.)
Megoldds: 98! - (929) pont(2):

. Az aldbbi grifon a Dijkstra-algoritmust haszndljuk a D csicsbdl indulé legrovidebb utak hosszénak meg-
hatarozasara. A kapott uthosszakat tartalmazo téabldzat elsé 3 sorat feltiintettiik. Tdltse ki a kovetkezd sort!

@——~E——0

812(8]8 =
o388 |W
® 388 |Q
o |o|ololy
CAEIENEN IS
Nl 8 8|
SEINIISIIS o)
w ||| 8|

oo R[8|~

pont(2):

. Legyen G = (V, E) egy egyszerii, irdnyitatlan graf. A T tulajdonsdg jelentse a kovetkezét:
Minden z1, 2,3, T4, x5 € V esetén, van olyan 1 < i < j < 5, hogy

® Vvagy Ir; = Ty

o vagy z; # x; és {z;,z;} ¢ E.

Fogalmazza meg, milyen ismert graftulajdonsagot ir le 7 !

Megoldds: a G grafban nincs K.

pont(2):
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6. Egy f foku létran bizonyos fokok annyira rozogédk, hogy ha ralépiink, leszakadnak. Szerencsére tudjuk, hogy
melyik fokok ilyenek, hova nem szabad 1épniink. Egy 1épéssel legfeljebb 3 fokot tudunk 1épni. Legyen L[i] az a
szém, hogy hanyféleképpen lehet az i-edik fokra feljutni, L[0] = 1. Ekkor L[1] = 1, ha az els6 fok jé, egyébként
0. Legyen 4 < ¢ < f. Hogyan lehet L[i] értékét meghatarozni az L[0], L[1],. .., L[i — 1] segitségével?

Megoldds: Li| = 0, ha az i-edik fok rossz. Egyébként L[i| = L[i — 1] 4 Lyi — 2] + L[i — 3].

pont(2):
7. Tekintsiik a kovetkezd eldontési problémaékat!
Jeloljon G egy egyszert irdnyitatlan grafot, melynek élei pozitiv szamokkal vannak sulyozva.
A:  Adott a G gréf és egy k pozitiv egész szam. Van G-ben legfeljebb k silyt feszitéfa?
B: Adott a G gréf és egy k pozitiv egész szam. Van G-ben legalabb k sulyu feszitofa?
C: Adott a G graf és egy k pozitiv egész szdm. Van G-ben legaldbb k silyu (egyszerii) t?
Tegyiik fel, hogy P # NP. Jeldlje be, melyik igaz az aldbbi lehetdségek koziil!
P-beli | NP-teljes
A X
B X
C X
pont(2):

8. Egy szinhaznak két jatszohelye van, a kisszinpad és a nagyszinpad. A szinhaz D féle darab jatszik és mindegyikre
adott, hogy arra kizardlag a kisszinpad vagy kizarélag a nagyszinpad alkalmas. Misortervet kell késziteniink az
elkovetlezd6 N < D/10 napra a kovetkezd feltételekkel:

e egy napon mindegyik szinpadon csak egy darab jatszhatd,

e egy nap minden szinész legfeljebb egy darabban szerepelhet (adott, hogy melyikben ki jatszik),

e ¢z id6 alatt minden darabbdl legfeljebb harom el6adas legyen.
Azt szeretnénk eldonteni, hogy van-e olyan beosztds, amikor az N nap mindegyikén mindkét szinpadon van
eléadas.

Melyik ismert grafelméleti algoritmussal és azt milyen gréfon futtatva lehet polinom id6ben megvalaszolni a
kérdést?

Megoldds:

Legyen G egy pdros graf, melynek csiicsai a lehetséges el6addsok, azaz minden darab 3 példanyban (a kis- és
nagyszinpadiak a két osztédly). Két csticsot Gsszekotiink, ha nines kozos szinész benniik. A kérdés, hogy van-e
N 6l parositds. Ehhez a magyar mdédszert (maximdlis parositdst taldlé algoritmust) haszndlhatjuk. Ha az
eredmény legalabb N élbol &ll, akkor van megoldas.

pont(3):
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Szamitogép-halézatok

2016. majus 31.

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:
H MEGOLDAS

pont(7,5):

1. Az aldbbiak koziil mely &llitds(ok) igaz(ak) NAT (Network Address Translation) ttvonalvélaszté hasznédlata

esetén?

a) Az IP-cimek alapjan az dllomds nevét adja meg.

b) Egyetlen, vagy nagyon kevés publikus IP-cimmel megoldhaté a teljes magdnhélézat cimzése.

¢) Minden alkalmazdsi rétegbeli protokoll valtoztatds nélkiil hasznalhaté.

d) A tobbi vélasz koziill egyik sem helyes.
Megoldds: b)

pont(1):

2. Az alédbbiak koziil mely(ek) elosztott tobbszoros hozzaférési médszer (ek)?

a) Polling (kérbekérdezés)

b) Probing (csoportos lekérdezés)
c) CSMA/CD

d) Reservation (helyfoglalas)

e) A tobbi vélasz koziil egyik sem helyes.
Megoldds: c)

pont(1):

3. Hogy hivjuk azt a HTTP kapcsolatot, ahol egy TCP kapcsolaton beliil t6bb HTTP kérés/vélasz pdr is lehet?

Megoldds: perzisztens

pont(1):

4. TPv4 tordelés esetén ki végezheti el a toredékek Gsszeallitdsat (ha nem haszndlunk NAT-ot)? A csomépont nevét

varjuk valaszként.

Megoldds: cimzett pont(1):
5. A 198.51.100.128/26 hélézatra adja meg a broadcast cimet!
Megoldds: 198.51.100.10|11 1111, azaz 198.51.100.191 pont(1):

6. Egészitse ki az alabbi szoveget!

A(z) AS egy olyan hélézatrész, amelyen beliil egységes routing mddszert alkalmaznak. Ezek kozott

Y ) csoportba tartozé routing protokollokat hasznalhatjuk, melyeknek

leggyakrabban haszndlt valtozata a BGP.
Megoldds: EGP

pont(1):

7. Az A és B végpontok kozotti kommunikécié soran az A végpont utolséként elkiilldott TCP PDU-jaban a sorszam
(sequence number) 8350, a hasznos adatrész 1400 byte. A B valaszként kiildott TCP PDU-jdban az ACK-szdm
8050. Hany byte-nyi adatot kiildhet még A a kovetkez& nyugta megérkezéséig, ha B vételi ablakmérete 20007

Megoldds: 300

pont(1,5):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:
O MEGOLDAS pont(7,5) :

Figyelem! Minden feladatndl csak egy helyes vdlasz van!

1. Az aldbbi allitasok koziil melyik igaz a rendszerhivasokkal kapcsolatban?

a) A rendszerhivdsokat az alkalmazdsokat programozdk direkt médon haszndljdk.

b) Alkalmazéi programok a be- és kiviteli mfiveleteket rendszerhivdsokon keresztiil érik el.
c) A rendszerhivas egy fliggvényhivis.

d) Az aszinkron rendszerhivds a miiveletek befejezése utdn tér vissza.

Megoldds: b) (a) — hibds, mert a rendszerkdnyvtarakon keresztiil hasznéljék. b) — a miiveletek megvalésitva a kernelben
vannak, és az alkalmazdi programok direkt médon nem érhetik el az I/O-t. ¢) — hibds, mert lényegében egy megszakitasrdl

van szé. d) — hibds, mert az aszinkron hivés csak elinditja a végrehajtast. ) pont(1):

. Az alabbi allitasok koziil melyik hamis az operaciés rendszerek belsé szerkezetével kapcsolatban?

a) Az operdciés rendszer magja felelds a feladatok iitemezéséért.

b) Az operécids rendszer magja kezeli a memdoriat.

c) Az opericids rendszer magja tobbnyire platformfiiggetlen médon keriil megvalésitasra.
d) Az operécids rendszer magja tartalmazza a rendszerhivasokat fogadd réteget.

Megoldds: d) (a rendszerhivdsokat fogadé réteg a kernel felett taldlhatd, a kernel és az alkalmazdsok kozott teremti

meg a kapcsolatot.) pont(1):

. Az alabbi allitdsok kozil melyik hamis az egyszer( iitemezési algoritmusokkal (FIFO, RR, SJF, SRTF) kapcso-
latban?

a) A FIFO algoritmus nem preemptiv.

b) Az SJF algoritmus preemptiv.

c) Az RR algoritmus preemptiv.

d) Az SRTF algoritmus preemptiv.

Megoldds: b) pont(1):

. Az alébbi §llitdsok koziil melyik igaz a folyamatokkal (process) és a szdlakkal (thread) kapcsolatban?

a) A szal a folyamathoz rendelt CPU-n fut.
b) A folyamatnak sajét halomja (heap) van.
c) A szalnak sajat halomja (heap) van.

d) Egy folyamat egy szal kontextusédban fut.

Megoldds: b) (az a) hamis, mert a folyamathoz nem rendeliink CPU-t, azt a végrehajtés egységéhez, a szalhoz rendeljiik,
a ¢) verem esetén lenne igaz, a d) meg pont forditva van.)

pont(1):
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5. Az aldbbi allitasok koziil melyik igaz a szemaforra vonatkozdan?

a) A szemafor kezdeti értéke minden alkalmazdsban 1, vagyis a szemaforhoz tartozé eréforras nem foglalt.
b) Szemaforral nem lehet randevit megvalésitani.
¢) Szemafor alkalmazdsdval elkeriilhetjiik a holtpont 1étrejottét.

d) A szdmldl6 (counter) tipusi szemafor alkalmazdsa esetén a szemaforhoz rendelt eréforrds egy idében tébb
parhuzamos feladat dltal hasznalhato.

Megoldds: d) (a— hamis, mert szinkronizdcié megvalésitdsa esetén foglalva inicializaljuk a szemafort, b — hamis, mert a
szemafor alkalmazhaté szinkronizdciéra, ¢ — hamis, mert a szemafor alkalmazédsa esetén a holtpont 1étrejottének sziikséges

feltételeit nem zarjuk ki.) pont(1):

6. Az alabbi mondatok koziil melyik hamis a lapszervezéssel kapcsolatban?

a) Lapszervezés esetén a logikai lapok és a fizikai memdria keretek mérete azonos.

b) A laptabldt ltaldban a fizikai memoridban taroljak.

c) A laptdbla minden bejegyzése egy fizikai memoriakeretre mutat.

d) A lapszervezés esetén nincs kiils6 tordeldés.

Megoldds: c) (mert csak azok a lapok keriilnek leképzésre, amiket tényleg haszndlunk (valid/invalid bit), az a) és a d)
egymdsbdl kovetkezik, és ez az egyik legnagyobb elény, ami miatt hasznaljuk a lapozast, a b) igaz, a TLB-be azt csak

cache-elik.) pont(1):

7. Az alabbi allitdasok koziil melyik hamis a fajlrendszerekkel kapcsolatban?

a) A f&jlrendszer feladata az, hogy az informéciét térol logikai blokkokat a fizikai fajlokhoz rendeljék.
b) Lancolt listds térolds esetén az egyes blokkok taroljak a fdjlban kovetkez6 blokkok helyét.

c¢) Indexelt térolds esetén speciélis blokkok téroljék a fajl taroldsdra haszndlt blokkok helyét.

d) Indexelt tarolds esetén a f&jl tetszéleges részének gyors elérése lehetséges.

Megoldds: a) (a fizikai blokkokat kell a logikai fajlokhoz rendelni)

pont(1):

8. Az alabbi két allitas koziil melyik igaz a PRAM memoria-hozzaférési modell esetén?

a) Az olvasds-olvasés 1itk6zés esetén nincs versenyhelyzet.
b) Az olvasds-irds litk6zés esetén nincs versenyhelyzet.

Megoldds: a) (hiszen minden olvasé a helyes értéket fogja olvasni, mig b) esetén a tényleges végrehajtastél fiiggben az

olvasés a régi vagy az 4j értékez is visszaadhatja (van versenyhelyzet)).) pont(0,5):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:
S1 MEGOLDAS pont(5) :

1. Az aldbbi UML2 diagram alapjén — a kulcs felhasznéldsaval — jellemezze az allitast!

< <interface= =
K
+foolk: K)
< \
&
A B
=x: Imt #wi: boolea
Xt | = W n
+har(): B +fook: K)
+foo(b: B) +quuxfb: B)
C D
- K -5: dauble

#quuxy) +haz()
+foolk: K)

A — mindkét tagmondat igaz és a kovetkeztetés is helyes
B - mindkét tagmondat igaz, de a kovetkeztetés hamis
C — csak az els6 tagmondat igaz

D — csak a masodik tagmondat igaz

E — egyik tagmondat sem igaz

T T T
\—_i_/\_/

e s N e
~—

A-nak foo(k:K) metddusa nem kaphat paraméteriil B tipusi objektumot, mert B-nek is van foo (k:K) metddusa.

Megoldds: B pont(1):

2. Mely tesztek irdnyulnak a kovetkezd fazisok kimeneteinek ellenérzésére?

Kovetelmények validélds (validation)

Specifikdcid rendszerteszt (system test)

pont(1):
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3. Izidor leveszi kedvenc konyvét a kdnyvespolerdl. Megnézi, hogy ki a kényv kiadéja, majd a kiadét SMS-ben
megkiildi Emerencianak.

(i) Adja meg a fenti torténet UML2 modelljében eléforduld operacidk szignatirdit (hasznalja a torténetben
szerepld szavakat)!

Megoldds:

levesz( ): Konyv
megnéz( ): Kiadé
oneway megkiild(Kiadd)

pont(1):
(ii) A fenti torténet alapjén rajzoljon UML2 kommunikéciés diagramot!
Megoldds:
sd w
1: levesz(): kedvenc
Izidor:Ember p:Polc
e 2: megnéz(): kiado
3: megkuld(kiadd)
Emerencia:Ember kedvenc:Koényv
pont(1):

4. Az aldbbiakban a fontosabb szoftver architektiratipusokat adtuk meg. Valassza ki, hogy a kotegelt feldolgozas
(batch) melyik architektirdhoz illeszkedik!
a) objektumorientdlt (object oriented)
b) eseményszor6 (event-based implicit invocation)
c) absztrakt gép (interpreter)
d) adatfolyam (pipes and filters)
e) adattérolds (blackboard)

Megoldds: d) pont(1):

10
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:
S2 MEGOLDAS pont(5) :

1. Milyen altaldnos problémét old meg a Factory Method (Metédusgyar) tervezési minta?

Megoldds: Interfészt definidl az objektum létrehozaséara, de a leszarmaztatott osztalyra hagyja annak eldontését,
hogy konkrétan melyik osztalybdl kell példanyt létrehozni. Akkor hasznaljuk, ha egy osztaly nem latja elore annak
az objektumnak az osztalyat, amit létre kell hoznia, valamint ha egy osztaly azt szeretné, hogy leszdrmazottai
hatarozzak meg azt az objektumot, amit 1étre kell hoznia.

pont(1):

2. Mutasson egy C++, Java vagy C# kdédrészletet a Singleton tervezési minta implementdlasara, és mutasson
példat a mintanak megfelel$ osztaly haszndlataral

Megoldds: Egyszerti C++ nyelvli megoldés:

class Singleton {
public:
static Singleton* Instance ()
{
if (_instance == 0) {
_instance = new Singleton;
}
return _instance;
}
void Print () { .. }
protected:
Singleton () {;}
private:
static Singleton* instance;

}s

Singleton* Singleton:: instance = NULL;

Példa hasznalatra:

int main ()

{
Singleton::Instance () ->Print () ;

pont(1):

11
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3. Milyen &ltaldnos problémét old meg a Composite (Osszetett) tervezési minta?

Megoldds: A minta az alabbi problémakra ad megoldast:
(i) Rész-egész viszonyban &ll6 objektumokat fastruktirdba rendezi.
(ii) A kliensek szdmdra lehet§vé teszi, hogy az egyszerli és Osszetett objektumokat egységesen kezelje.

pont(1):

4. Mutassa be altalanossagédban vagy egy példan keresztiil a Composite minta miikodését, ezen belil rajzolja fel a
minta osztalydiagramjat!

Megoldds:

<<abstract>>
Component

Client .
<<abstract>> + Operation() +children

<<abstract>> + Add(Component)
<<abstract>> + Remove(Component)
<<abstract>> + GetChild(int)

A R

Leaf o

Composite

0..*

Operation() {

+ Operation() for each g in children
+ Add(Component) g.Operation();

+ Remove(Component) }
+ GetChild(int)

+ Operation()

A Composite minta osztalydiagramja az dbran lathaté. Objektumdiagramja fastruktira, amelyben a Leaf ob-
jektum levél, a Composite bels6é objektum. A Component osztdly biztositja a kozos interfészt a két leszarmazott
hasznalatdhoz. A minta alkalmazdsa akkor lehetséges, ha a kozos interfész absztrahdlhaté. A miiveletet mind a
Leaf, mind a Composite feliilirja, a Composite gyakran az altala tartalmazott Leaf és Composite tipusi objektu-
mok azonos nevii fiiggvényeit hivja tovabb. Az asszocidciékhoz tartozé tombok kezelését mind az Gsosztdlyban,
mind a C

pont(1):

5. Tegyiik fel, hogy egy adott miivelet egy webalkalmazasban kliens (pl. JavaScript) és kiszolgalé (pl. ASPX) oldali
kéddal is megvalésithaté. Adjon meg egy elényt a kliens oldali megvaldsitdsra vonatkozdan, és egy tipikus elényt
a kiszolgal6 oldali megvaldsitdsra vonatkozoan!

Megoldds:
A Kkliens oldali szkript (pl. JavaScript) elénye pl.: Gyorsabb, mert nincs sziikség interakciéra a kiszolgaléval
(vagy ha sziikség is van rd, az hatékonyabban, kisebb adatforgalom mellett megtehetd).

A kiszolgdlé oldali kéd eldényei: A kiszolgald oldali kéd altalaban lefordithato. fgy a hibak egy része mar
forditaskor kideriil, illetve az alkalmazas futdsa gyorsabb lesz. Kiszolgalé oldali kéddal altalaban koénnyebb
bongészo fliggetlen megvaldsitast késziteni.

pont(1):
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AD MEGOLDAS pont (5) -

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

1. Adott egy R(ABCDEF) séma és az attribitumain egy

F=AB — CDE,B— FA,CD — BE,E — AD,EF — A

fiiggdséghalmaz, valamint az R séma R1(ABC), R2(CDE), R3(ABFD), RA(EAD) felbontasa. A tabldzatos
teszt alkalmazdsaval dontse el, hogy veszteségmentes-e a sémafelbontés!
Megoldds: ‘ A B C D E F

ABC a a a })1/ a })1/ a }){ a

CDE | )a ba a a by

a
ABFD | a a %a a j){j){a a
EAD a by by a a by

veszteségmentes pont(1):

. Egy 2000000 rekordbdl all6 allomanyt szeretnénk ,,vodros hash” szervezéssel térolni. A rekordhossz 200 byte,
egy blokk kapacitdsa (a fejrészt nem szédmitva) 2000 byte. A kulecsok 25 byte-osak, egy mutatéhoz 8 byte kell.
A rekordok kiolvasdsdra legfeljebb 4 blokkelérési id6t engedélyezve szamitsa ki, hogy legaldbb hany byte-os
lesz a hash-tabla! (Tételezze fel, hogy a vodorkatalégus kereséskor memdridban tarthaté és a hash-fiiggvény
egyenletesen osztja el a kulcsokat.)

Megoldds: 400000 byte mert 2000/200 = 10 rekord/blokk, 200 000 blokk, 8 - 50000 byte pont(1):

. Adjon példat — ha létezik — olyan, legalabb INF reldciés sémara, amely nem 2NF, és nem is bonthatd fel
veszteségmentesen 2NF részsémakba igy, hogy a sémafelbontas fiiggdségorzo is legyen!

Megoldds: Nincs ilyen séma. pont(1):

. Az aldbbiak koziil mely allitasok igazak?

Létezik olyan pontosan 3NF séma (nem BCNF), hogy létezik egy rd illeszkedd reldcid,
a) amelynek egyetlen masodlagos attribitumédban sincs redundancia.
b) amely valamennyi els6dleges attribituméban redundéns.

c) mely az egyik masodlagos attribituméban redundéns.

Megoldds: a), b) pont(1):

. Egy relacios adatbéazis tervezéséhez mintaadatokat kaptunk az R tablabdl, 1d. alabb. A kiilénb6z6 kédok ga-
rantdltan kiilonbozé értékeket jelolnek. Kijelentheté-e a tdblazat alapjén, hogy igazak az R(ABCD) sémdn a
kovetkezo funkcionalis fiiggdségek?

A|B|C|D

al | bl | cl | dl a) A B
al | bl | c2 | d2
a2 | b2 | cl | d2 b) AC — B

a2 | b2 | c2 | d1

Megoldds: Egyik sem jelenthetd ki. pont(1):
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